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Schriftliche Kleine Anfrage 

des Abgeordneten Thilo Kleibauer (CDU) 

 

Betr. Warum schafft es der Senat nicht, das Zentrallager von Asklepios Ham-

burg in der Stadt zu halten? 

In der Sitzung des Ausschusses Öffentliche Unternehmen am 20. Juni haben die 

Vertreter von Asklepios Kliniken Hamburg GmbH mitgeteilt, dass das Zentrallager 

des Unternehmens für die Hamburger Krankenhäuser wohl ins Umland verlegt wer-

de, da Gespräche mit der FHH über Alternativflächen erfolglos blieben. Die anwe-

senden Senatsvertreter haben sich dazu nicht geäußert. Damit steht für Hamburg die 

Abwanderung von rund 200 Arbeitsplätzen im Raum. 

 

Ich frage den Senat: 

1. Seit wann genau ist dem Senat und den zuständigen Fachbehörden bekannt, 

dass für das Zentrallager von Asklepios Hamburg ein neuer Standort gesucht 

wird? 

2. Seit wann genau ist jeweils den für Gesundheit, für Wirtschaftsförderung sowie 

für städtische Immobilien zuständigen Senatsmitgliedern bekannt, dass für das 

Zentrallager von Asklepios Hamburg ein neuer Standort gesucht wird? 

3. Was genau haben jeweils die für Gesundheit, für Wirtschaftsförderung sowie für 

städtische Immobilien zuständigen Senatsmitgliedern unternommen, um einen 

Wegzug des Zentrallagers aus Hamburg zu verhindern? 

4. Was sind die wesentlichen Kriterien und Anforderungen für die Auswahl des 

neuen Zentrallager-Standortes für Asklepios Hamburg? 

5. Wie viele Mitarbeiter sind derzeit im Zentrallager von Asklepios beschäftigt? 

6. Wie sind derzeit der genaue Sachstand sowie der Zeitplan für den Bau eines 

neuen Zentrallagers an welchem Standort? 
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7. Wann und in welcher Form waren die Gesellschafterversammlung und der Auf-

sichtsrat von Asklepios Hamburg mit der Investition in ein neues Zentrallager 

befasst? 

8. Welche städtischen Gewerbeflächen wurden durch welche Stellen Asklepios 

Hamburg für ein neues Zentrallager angeboten? Aus welchen Gründen waren 

diese Flächen nicht geeignet? 

9. Wurden die in Drucksache 21/8486 aufgeführten städtischen Gewerbegrund-

stücke für eine entsprechende Nutzungsmöglichkeit geprüft? Wenn ja, wann 

und mit welchen Ergebnis? Wenn nein, warum nicht? 

10. Wie bewertet der Senat bzw. die zuständige Fachbehörde die Standortsuche 

für das Asklepios-Zentrallager sowie einen möglichen Wegzug aus Hamburg? 


